
   

 

 
 

Møtereferat 

Referat fra møte i: SU ved Berg skole 

Dato:   04.12.25 

Tid:  14.15-15.00 

Sted:  Berg skole 

Til stede: Therese Ståhl-Paulsen (ansatt), Marita Furuvarp (ansatt) Karine Melby (ansatt), 

Jonas Raadahl Lyng (elevråd), Herman Thowsen (elevråd), Ingrid Bergstrøm 
Lundby (elevråd), Sigrid Hoveid (FAU), Anita L. Warberg (politisk valgt) og Ann-
Helen Lillestrand (sekretær) 

Ikke til stede:  Eirik Skog (FAU)  

Referat fra møte i SU  

Referat fra møte 04.12.25 er godkjent på mail, uten kommentarer. 

Sak 08/25-26  Nytt fra partene i utvalget 

Elever: 

- Elevrådet har ring teknisk avdeling i Halden kommune for å få svar 
utbedring av undergang under jernbanen. Kommunen har over 
lengre tid hatt en midlertidig løsning med europapaller som elevene 

kan benytte når det er mye vann. Svaret de fikk var at dette skulle 

utbedres til våren. 
- Elevrådet har arbeidet med trygt og godt skolemiljø 

(Opplæringsloven kap. 12).  

- Elevene takker FAU for ny basketballbane og restaurering av 
gapahuker. Det blir også veldig gøy med utelekeplassen som 

utarbeides ved gapahukene.  
- I venneuka hadde elevrådet tatt ansvar for lekser til alle elever på 

Berg – vennebingo. Elevrådet og trivselslederne arrangerte 

venneløype med ulike aktiviteter for hele skolen.  
- Nå planlegger elevrådet kantine i januar, og sosial kveld for 5.-7. 

trinn i februar-mars. 

Politisk representant: 

- Pågår arbeid i HUOKI med kommunens overordnede skolestruktur. 
Neste møte i HUOKI er 22. januar.   

- Roser elever for initiativet de har tatt med å engasjere seg i egen 
skolevei. 

- Stilte spørsmål om belysning langs skolevei til elevene.  

Ansatte: 
- Takker FAU for restaurering av gapahuker, ny basketballbane og det 

som skal bli ny utelekeplass. 

- Personalet har hatt planleggingsdag.  

- SFO har arrangert halloween med utstilling og kafé for foresatte, 
diskotek, halloween-mat og aktiviteter for barna. I går var det en 
fantastisk forestilling i gymsalen «Jul i Svingen». Nå planlegger SFO 

juleverksted og julebord. 
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- Elevsamtaler og utviklingssamtaler er gjennomført. 

- Hele skolen har blitt fotografert til ny skolekatalog. 

- 6. trinn arrangerte FN-samling for hele skolen i gymsalen. 
- Det har vært DKS-forstilling for 4.-7. trinn. 
- Ungt Entreprenørskap har hatt prosjekter på 7. trinn. 
- HTH har vært på skolen i dag for å lære håndballtrening for 6.-7. 

trinn. 

- 4. trinn hadde adventsamling for hele skolen i gymsalen på mandag. 
En flott tradisjon. Julegangen til 5.-7. trinn ble åpnet samme dag.  

Foresatte: 

- FAU har arrangert dugnader for å restaurere gapahuker.  

- FAU ser på muligheten for å søke midler til gassgriller, som vil 
forenkle arbeidet på 17.-mai. 

- Nå planlegges kafè på julemarked og diskotek i februar/mars. 

- FAU ønsker å bidra når det gjelder språkbruk på skolen, og ser på 
mulighet for foredrag for foresatte på nyåret.  

Rektor: 
- Skolen arrangerte sin årlige høsttur til Bobergåsen for 2.-7. trinn. 7. 

trinn hadde flotte aktiviteter på vei opp. 1. trinn hadde hele skolen 

for seg selv denne dagen Trivselslederne har kommet godt i gang 

med aktiviteter på fredager. 

- Berg bygdekvinnelag har laget mat på kjøkkenet vårt med 6. trinn. 
Elevene har fått opplæring i norske råvarer og tradisjoner, og laget 
mat. Vi fikk også brukt noen råvarer fra skolehagen vår. 

- Berg skole har fått 15 000 kr i gave fra Berg IL, Grimsrud og Kiwi til 

mat og helse. Pengene blir fordelt til alle trinn. Vi er heldige på Berg 

skole! 

- Vi har gjennomført intervjuer til ass.rektor. Det var 12 søkere til 

stillingen.  

- Skolen opplever for tiden en økning i bruk av krenkende og 

upassende språk. Dette anses som bekymringsfullt og ikke 
akseptabelt. Skolen følger opp saken gjennom tydelig klasseledelse, 

felles forventninger til språkbruk, og samtaler med elever både på 
individ- og gruppenivå.  

- Skolen har gjennomført arbeidsmiljøundersøkelsen. Hovedmålet for 
det videre arbeidet er å styrke tryggheten for alle ansatte. Det er 
avdekket at enkelte ansatte utsettes for vold, trusler og trakassering 

i arbeidshverdagen, og dette er forhold som ikke skal forekomme 

ved Berg skole. Det vil derfor settes inn målrettede tiltak for å 
forbedre arbeidsmiljøet og sikre et trygt og forsvarlig arbeidssted. 

- Vi har hatt tilsyn på miljørettet helsevern med kommuneoverlege og 

rådgiver. Det er gjennomført fysisk befaring og revisjon av skolens 

internkontrollsystem. Skolen har fått avvik på universell utforming, 
temperaturforhold, defekte persinner, dokumentasjon av akustikk 

og støymåling og hele vegger mellom elevtoaletter. Rektor er i 
dialog med eiendom for utbedring av avvik. 

- Forberedelsene til julemarked er i gang, 11. desember. I år går 

inntektene til «Sykehusklovnene». 

Avslutning: Tatt til orientering. 

Sak 09/25-26  Budsjettprosess for nytt kalenderår 
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Kommunens økonomiske situasjon er utfordrende. Vi gjør så godt vi kan 

med de midlene vi har. Foreløpig tildelt ramme til Berg skole er 20 935 901. 

Budsjettrammen gir store utfordringer. 
 
Det er ventet nedgang i elevtall i Halden-skolen, vår prognose for høsten 
viser 219 elever.  
 

Avslutning: Tatt til orientering. 

Sak 10/25-26  Pedagogisk utviklingsarbeid ved skolen 
5. trinn har gjennomførte nasjonale kartleggingsprøver (NP) i september. NP 

måler elevenes grunnleggende ferdigheter i lesing, regning og engelsk. 
Grunnleggende ferdigheter er det «verktøyet» elevene vil trenge for videre 
læring og utvikling. Årets nasjonale prøver viser gode resultater. 

Resultatene følges opp videre på individ og gruppenivå. 

 
Rektor har gjennomført underveissamtaler med alle trinn. Samtalene viser 
at skolen arbeider systematisk med pedagogisk utvikling på følgende 

områder: 
• Sosial læring og klassemiljø: 

Smart Oppvekst og relasjonsarbeid brukes på alle trinn. De fleste elever 
trives godt, og det jobbes tett med elever som trenger mer støtte sosialt 

eller emosjonelt. 

• Lesing – skolens hovedsatsing: 

Alle trinn følger Halden kommunes leseplan, og det jobbes mye med 
lesestrategier og leseforståelse. Flere elever får intensiv opplæring 1.-4. 

trinn, og alle trinn kartlegger utfra skolens årshjul. 

• Regning: 

Kartlegging og regnestrategier brukes systematisk. Elever som strever får 

ekstra oppfølging i små grupper eller IO. 

• Underveisvurdering: 
Målfokus, tydelige forventninger og muntlige/skriftlige tilbakemeldinger er 

godt etablert på trinnene. 
• Trygt og godt miljø: 

Trivselen er høy. Noen enkeltelever trenger ekstra oppfølging, og trinnene 
har gode rutiner for samarbeid med hjemmet og støtteapparatet. 

 

Avslutning: Tatt til orientering. 

Sak 11/25-26 Eventuelt 

Skolestruktur: Skolestruktursaken oppleves som krevende for alle parter. 
Skolen har tidligere stått i prosesser der nedlegging har vært et tema, og 

dette preger naturlig nok både ansatte, elever og foresatte. Samtidig er vi 

alle en del av Halden kommune, og både ansatte og elever er – og vil fortsatt 

være – kollegaer, medelever og framtidige klassekamerater på tvers av 
skoler. Det er derfor uheldig når det oppstår kommunikasjon som setter 

skolene opp mot hverandre. SU er spent på hvilke skolegrenser som 
eventuelt blir vedtatt framover. Uansett utfall ønsker vi å bidra til en ryddig 

prosess og et godt samarbeid mellom skolene i kommunen. 

Avslutning: Tatt til orientering. 

Sak 12/25-26 Dato, tid og sted for neste møte 
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29.01.26, kl. 14.15 

Avslutning: Tatt til orientering. 
 
Referent: Ann-Helen Lillestrand, rektor Berg skole 


